Knacc ¢ yrny6nennsiv n3yuenunem ObX u matematuku (Kagerckuit mpoduib)

Kox

Pycckuit

Maremaruka

Pu3KyapTypa

Benomocth

uTor

PexomMmenganmu

1

78

90

80

4+5+5

262

PexomennoBan(a) k
3a4MCIICHUIO B KaJCTCKUH
KJ1acc

83

75

85

5+5+5

258

PexomennoBan(a) k
3aUUCIICHUIO B KaJETCKHI
KJ1acc

30

61

65

90

4+4+5

229

PexomennoBan(a) k
3a4MCIICHUIO B KaJCTCKUH
KJ1acc

5

57

85

75

3+4+5

229

PexomennoBan(a) k
3a4UCIIEHUIO B KaJETCKHI
KJ1ace

14

65

68

80

5+5+5

228

PexomennoBan(a) k
3aYMCIICHUIO B KaJIETCKHUM
KJ1ace

63

64

80

4+4+5

220

PexomennoBaH(a) k
3a4YUCIIEHUIO B KaJETCKHI
KJ1ace

34

67

51

90

3+4+5

220

PexomennoBasn(a) k
3aYMCIICHUIO B KaJIETCKHUM
KJ1acc

102

50

59

90

4+5+5

213

PexomennoBaH(a) k
3a4UCIIEHUIO B KaJETCKHI
KJ1ace

73

70

59

70

4+4+5

212

PexomennoBaHn(a) x
3aUUCIIEHHIO B KaJI€TCKUH
KJ1acc

10

50

52

60

85

4+4+5

210

PexomennoBan(a) k
3a4MCIIEHUIO B KaJETCKHI
KJ1ace

11

70

64

51

80

4+4+5

208

PexomennoBaHn(a) x
3aUUCIICHUIO B KaJIeTCKUM
KJ1ace

12

20

o1

50

90

4+5+5

204

PexomennoBaHn(a) x
3aUUCIICHUIO B KaJIETCKUM
KJ1ace

13

109

52

54

80

4+4+5

199

PexomennoBan(a) k
3a4MCICHUIO B KaJeTCKUH
KJIacc

14

54

71

60

4+4+5

198

PexomennoBaHn(a) k
3aUUCIICHHIO B KaJIETCKUM
KJ1ace

15

45

51

84

50

3+4+3

195

PexomennoBan(a) k
3a4MCICHUIO B KaJeTCKUH
KJIacc

16

73

39

60

4+5+5

186

76

48

47

70

4+4+5

178

92

70

77

15

4+5+5

176




62 67 28 65 5+445 174
18 69 44 45 4+4+5 171
91 41 51 60 3+445 164
3 46 55 40 3+4+5 153
61 71 44 25 4+4+5 153
107 42 42 50 4+4+5 147
22 44 24 65 3+4+5 145
93 44 47 40 4+4+5 144
43 38 22 70 3+4+5 142
19 61 21 45 4+4+5 140
21 37 57 30 4+4+4 136
90 56 28 40 3+445 136
105 46 26 40 4+4+5 125
88 42 22 45 4+4+5 122
80 43 24 20 4+4+4 99
11 65 He sBka He sBka 3+4+4 -
28 75 He saBka He saBka 4+4+5 -
42 | He saBka He sBka He sBka 4+4+4 -
52 40 25 He saBka 4+4+5 -
54 72 60 He saBka 4+5+5 -
56 | He aBka 60 65 Hert -
BEJIOMOCTH
68 | He sBka He sBka He sBka 4+4+4 -
79 | He saBka He saBka He saBka 3+4+5 -
99 55 44 He sBka 4+4+5 -
108 | He sBka He siBxa He siBxa 4+4+4 -




